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Szakmai beszámoló

2017

A BHRG Alapítvány a 2017-es évben több, mint 600 eltérő fejlődésű (megkésett mozgás- és beszédfejlődésű, figyelemzavaros, hiperaktív, autista, iskolai nehézségekkel küzdő, stb.) gyermeket nevelő családnak segített, elvégezve a gyermekek vizsgálatát és felzárkóztató, hiánypótló szenzomotoros fejlesztését, valamint kiegészítő terápiáit. 

Kollégáink különböző alapvégzettséggel (gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus, óvodapedagógus, konduktor) segítik a gyermekek fejlesztését  szárazföldi (Tervezett Szenzomotoros Tréningek) és vízi terápiás környezetben (Hidroterápiás Rehabilitációs Gimnasztika). Az egyéni és csoportos terápiák az éretlen idegrendszerű  3 hónapos – 12 éves gyermekek hatékony megsegítését szolgálják, normalizálva vagy korrigálva az eltérő fejlődés következményeit.

Egész évben folytatott munkánk során a gyermekek egyéni szintjéhez és a családok lehetőségeihez mérten alakítjuk ki a terápiás folyamatot; munkánk során kontrollvizsgálatokkal ellenőrizzük a fejlődés menetét. A terápiás folyamat jellegzetességeihez alkalmazkodva fejlesztéseinkben nem tartunk szüneti időszakokat, folyamatosan a családok rendelkezésére állunk a lehető leghatékonyabb eredmény érdekében.
A nyári időszakban egyhetes intenzív fejlesztő táborokat szervezünk a hozzánk járó gyermekeknek, ahol lökésterápiás szemléletben napi hat foglalkozás keretében javítjuk képességeiket mozgásos, kognitív, szociális szempontból.
Kollégáink rendszeresen továbbképzéseken vesznek részt, hogy a lehető legnaprakészebb tudással rendelkezzenek a gyermekellátás szempontjából.

Alapítványunk számára fontos szempont a szűkös anyagi lehetőségekkel rendelkező családok gyermekei számára is a fejlesztések lehetővé tétele, ezért egyéni megkeresésre igyekszünk nekik segíteni.
Rendszeresen szervezünk szakmai fórumokat, és konferenciákat: az év elején óvodapedagógusok számára tartottunk 7 előadást az idegrendszeri éretlenség témakörében egyenként 2-2,5 óra időtartamban, ahol az elméleti előadás mellett a résztvevőknek lehetőségük nyílt kérdéseket feltenni, és szakmai konzultáció keretében megvitatni a gyakorlati munkájuk során felmerült bizonytalanságokat. Szemléletformálásuk mellett ezáltal gyakorlati szempontú megvilágításba helyezhették az elméleti tudást a manapság a gyermekek körében gyakran tapasztalható problémákkal kapcsolatban (eltérő fejlődésmenet, a viselkedés és a tanulás nehézségei).
Mozgásvizsgálatok és mozgásterápiák konferenciánkon – ebben az évben Budapesten – több, mint 240 fő vett részt. A szakmai találkozó keretében elméleti előadásokon és kerekasztal-beszélgetés formájában mutatkozhattak be az óvodás és iskolás életkorban leggyakrabban alkalmazott népszerű magyar mozgásterápiás módszerek, valamint előadóink a társuló problémák (szemészeti, audiológiai, gasztroenterológiai, stb.) jelentőségét, és tüneteik felismerését hangsúlyozták.
Tevékenységünket a társadalombiztosítás a „gyermekkori gyógyúszás” terén támogatja.

Beszerzések: a 2017-es évben a kiadások minimalizálása volt az elsődleges cél, az 1 %-os támogatásokból kapott  összeget rászoruló gyermekek terápiás folyamatainak támogatására fordítottuk.

